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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                           
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                        Συνεδρίαση 8η της 5.7.2011 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΞΗΣ                                          Αριθ. Απόφασης       31/2011
Δ/νση:Κανάρη 3 τ.κ. 14569

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό της 5/7/2011 συνεδρίασης

του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης.

Σήμερα 5 Ιουλίου 2011  ημέρα Τρίτη  και ώρα 17.30 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας  
Άνοιξης  συνήλθε  σε  δημόσια  συνεδρίαση  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  ύστερα  από  την 
υπ’άριθμ.142/27-6-2011  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής 
Κοινότητας  Άνοιξης  που  δημοσιεύθηκε  στην  εξώθυρα  του  Δημοτικού  Καταστήματος  και 
επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για  συζήτηση και 
λήψη αποφάσεως στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας δ/ξης.

1ο    Προέγκριση ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ, ΕΙΔΩΝ 
         ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ’’ της ΣΤΑΜΟΥ ΑΒΕΕ.
 2ο    Ασφαλτόστρωση οδού Aναχωρητών στο σημείο που έχουν γίνει έργα υποδομής.
 3ο    Ορισμός εκπροσώπου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για την επιτροπή του 
        Δήμου  Διονύσου που ασχολείται με τα αδέσποτα.  
 4ο    Αποκατάσταση κατεστραμμένου οδοστρώματος από λακκούβες στους δρόμους 
        της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης.  
 5ο    Αλλαγή χρήσεως οικοπέδου στην οδό Μακεδονομάχων.
 6ο    Τοποθέτηση σχολικών αιθουσών στον ελεύθερο χώρο της Δημοτικής Κοινότητας 
         Άνοιξης.
 7ο    Ίδρυση Λαογραφικού  Μουσείου στην Άνοιξη.
 8ο    Προστασία των κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης από κλοπές.
 9ο    Μίσθωση ακινήτου και ορισμός επιτροπής εκτίμησης ακινήτου.
10ο   Εξυπηρέτηση των κατοίκων της Άνοιξης με λεωφορειακή γραμμή.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής πρέπει να διαπιστωθεί η απαρτία του σώματος.
                  
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
 Θεοφίλου Σπύρος                                                  
 Τσιλιγκίρης Μιχάλης                                             
 Μανώλογλου Χρύσα
 Ζώτου Βασιλική
 Σοφούλη Ευαγγελία (προσήλθε στις 18.00)

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης ύστερα από την διαπίστωση 
της απαρτίας – τέσσερεις (4) παρόντες, ένας (1) απών  - κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Αριθμός απόφασης: 31/2011
Θέμα  9ο   « Μίσθωση ακινήτου και ορισμός επιτροπής εκτίμησης ακινήτου».

Για το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης την εισήγηση έκανε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης ο οποίος είπε τα εξής:
   «Σύμφωνα  με  την  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου 
Διονύσου   για  την  16η Συνεδρίαση  του  2011  την  Δευτέρα  27/6/2011  έχει  προβλεφθεί  η 
συζήτηση  του  15ου θέματος  «Μίσθωση  ακινήτου  και  ορισμός  επιτροπής  εκτίμησης 
(καταλληλότητας) ακινήτου». 
  Από την εισήγηση του θέματος προκύπτει ότι αφορά την εγκατάσταση αμαξοστασίου του 
Δήμου Διονύσου  στην Βιομηχανική περιοχή  Αγ. Στεφάνου  –  Άνοιξης – Κρυονερίου .
  Το  θέμα  είναι  εξαιρετικά  σοβαρό  καθόσον  στόχος  των  δημοτικών  υπηρεσιών  είναι  η 
εγκατάσταση  αφενός  μεν  αμαξοστασίου  που  θα  καλύπτει  την  κίνηση  όλων  των 
απορριμματοφόρων και εν γένει οχημάτων του δήμου, αφετέρου δε θα αποτελέσει σταθμό 
μεταφόρτωσης όλων των απορριμμάτων του δήμου σε ειδικά κοντέινερ  – πρέσες. Θεωρώ ότι 
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οι υπηρεσίες του Δήμου Διονύσου πρέπει να πιεστούν ώστε το αποτέλεσμα της ερευνάς τους 
στο θέμα να είναι νόμιμο, δίκαιο και αντικειμενικό.
  Ενημερώνω το σώμα επίσης ότι υπήρξαν εξελίξεις μετά από την υποβολή του θέματος προς 
συζήτηση από το συμβούλιο μας. Υπήρξε η σκέψη της Αντιδημαρχίας καθαριότητας, διότι δεν 
υπάρχει χώρος για όλα τα οχήματα του Δήμου Διονύσου, στην οποία  και είχαν καταλήξει σε 
ένα χώρο της βιομηχανικής ζώνης ώστε να γίνει χώρος αμαξοστασίου. Ο χώρος αυτός μισός 
ανήκει στην βιομηχανική ζώνη και ο άλλος μισός είναι εκτός βιομηχανικής ζώνης έτσι λοιπόν 
θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί και ως χώρος μεταφόρτωσης απορριμμάτων, πράγμα το 
οποίο δεν αναφέρεται στην εισήγηση. 
  Ο στόχος είναι σωστός. Πήγαμε και είδαμε το χώρο μεταφόρτωσης του Δήμου Κηφισιάς ο  
οποίος είναι υποδειγματικός. Ως προς την δημιουργία χώρου μεταφόρτωσης στην Δημοτική 
μας Κοινότητα αρχίζουμε να σκεφτόμαστε την προστασία του χώρου μας λόγο του μεγάλου 
βάρους το οποίο θα δεχθεί η περιοχή μας. Ο δε χώρος αυτός βρίσκεται ακριβώς κάτω από 
τους πυλώνες της ΔΕΗ. 
  Αυτή τη στιγμή φαίνεται ότι όλη η κίνηση έχει τελματωθεί. Ο Δήμαρχος το πήρε πίσω για να 
το ξαναφέρει αργότερα πιο τεκμηριωμένο.
  Προτείνω ότι πρέπει να είμαστε σε επαγρύπνηση για την μη υποβάθμιση της ποιότητας 
ζωής  και των περιουσιών των κατοίκων.

Το θέμα τέθηκε σε συζήτηση από τα μέλη του Συμβουλίου που εξέφρασαν τις απόψεις 
τους  όπως  σημειώνονται  λεπτομερώς  στα  επίσημα  πρακτικά  που  τηρήθηκαν  και 
υπογράφηκαν. 

 ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΕΩΣ 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Να υπάρχει επαγρύπνηση επί του θέματος και να επανέλθει σε συζήτηση όταν 
υπάρξει  ολοκληρωμένη πρόταση.

    Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 31/2011.

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           ΤΑ  ΜΕΛΗ
                 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΗΣ                     1. ΤΣΙΛΙΓΚΙΡΗΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ
                                                                                      2. ΜΑΝΩΛΟΓΛΟΥ  ΧΡΥΣΑ
                  ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΣΠΥΡΟΣ                                   3. ΖΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
                                                                                      4. ΣΟΦΟΥΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
                                                                                                                                            
  

Ακριβές απόσπασμα 
Άνοιξη αυθημερόν 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Σ.Δ.Κ.Α.

Θεοφίλου Σπύρος 


